



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

20.09.2017

№ \_\_\_\_\_ 1169

Про затвердження Порядку  
проведення громадського звіту  
про роботу районних в місті Києві  
державних адміністрацій .

Відповідно до пункту 8 статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», частини другої статті 11 Закону України «Про столицю України – місто-герой Київ», на виконання підпункту 1.2 пункту 1 рішення Київської міської ради від 09 лютого 2017 року № 832/1836 «Про громадський звіт щодо роботи районних державних адміністрацій», з метою забезпечення публічності роботи районних в місті Києві державних адміністрацій:

1. Затвердити Порядок проведення громадського звіту про роботу районних в місті Києві державних адміністрацій, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



В. Кличко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого  
органу Київської міської ради  
(Київської міської державної  
адміністрації)

20.09.2017 № 1169

Порядок  
проведення громадського звіту про роботу районних в місті Києві  
державних адміністрацій

1. Цей Порядок визначає процедуру організації та здійснення звітування про виконання районними в місті Києві державними адміністраціями повноважень органів місцевої влади та переданих повноважень органів місцевого самоврядування із запрошенням представників засобів масової інформації, представників територіальної громади міста Києва, представників місцевих органів виконавчої влади, народних депутатів України та депутатів Київської міської ради.

2. Звітування здійснюється з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної системи управління містом, в тому числі районами в місті Києві, поєднання державного і громадського контролю за роботою, прийняттям і виконанням управлінських рішень та удосконалення механізму співпраці з територіальною громадою міста Києва.

3. Метою здійснення звітування є:

підвищення рівня інформованості населення про стан виконання повноважень відповідною районною в місті Києві державною адміністрацією для можливості впливу на її дії та співпраці в режимі діалогу;

забезпечення відкритості та ефективності роботи місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, з метою обговорення та вирішення громадських, культурних, соціальних та інших питань;

запобігання корупції посадових осіб районних в місті Києві державних адміністрацій, будучи превентивним антикорупційним механізмом.

4. Для здійснення звітування розпорядженням відповідної районної в місті Києві державної адміністрації утворюється підготовча група у складі голови та/або заступника голови відповідної районної в місті Києві державної адміністрації, народних депутатів України, обраних по одномандатних

виборчих округах міста Києва, територія яких включала відповідний район міста Києва, та депутатів Київської міської ради.

Проект порядку денного звітування, дата і час його проведення затверджуються на засіданні підготовчої групи.

5. Звітування здійснюється публічно один раз на півріччя в приміщенні районної в місті Києві державної адміністрації або в іншому приміщенні, визначеному головою відповідної районної в місті Києві державної адміністрації за згодою голови підготовчої групи.

На вимогу не менше ніж одна десята представників територіальної громади відповідного району міста Києва або третини складу депутатів Київської міської ради звітування може відбуватися позачергово.

6. Інформація про місце, дату і час проведення звітування оприлюднюється не пізніше як за 7 (сім) календарних днів на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва та в комунальних засобах масової інформації.

7. Під час здійснення звітування повинні бути присутні голова та заступники голови відповідної районної в місті Києві державної адміністрації, керівники структурних підрозділів районної в місті Києві державної адміністрації та комунальних підприємств територіальної громади міста Києва, віднесених до сфери управління відповідної районної в місті Києві державної адміністрації.

На процедуру звітування запрошуються народні депутати України, обрані по одномандатних виборчих округах міста Києва, територія яких включала відповідний район міста Києва, та депутати Київської міської ради.

За ініціативою голови районної в місті Києві державної адміністрації, представників територіальної громади відповідного району міста Києва або народних депутатів України, депутатів Київської міської ради можуть бути запрошені представники інших місцевих органів виконавчої влади та комунальних підприємств територіальної громади міста Києва.

8. Процедура здійснення звітування є публічною.

Під час обговорення питань право виступу з пропозиціями та зауваженнями щодо роботи районних в місті Києві державних адміністрацій мають члени територіальної громади відповідного району міста Києва, народні депутати України та депутати Київської міської ради, представники засобів масової інформації, громадські об'єднання та благодійні організації.

9. Головуючим під час звітування є голова відповідної районної в місті Києві державної адміністрації або особа, яка виконує його обов'язки в установленому порядку.

10. Під час здійснення звітування ведеться онлайн-трансляція, відеозапис якої має бути розміщений на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва.

За результатами звітування готується протокол, який підписується головою, відповідальним за ведення протоколу, а також присутніми народними депутатами України, обраними по одномандатних виборчих округах міста Києва, територія яких включала відповідний район міста Києва, і депутатами Київської міської ради та оприлюднюється на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва.

11. Громадський звіт про роботу районної в місті Києві державної адміністрації повинен містити висвітлення основних напрямів діяльності відповідної районної в місті Києві державної адміністрації, її посадових осіб, зокрема питання щодо:

виконання бюджету міста Києва та Програми соціального і економічного розвитку м. Києва в частині використання коштів, головними розпорядниками яких визначені районні в місті Києві державні адміністрації;

забезпечення в межах повноважень благоустрою території у відповідному районі міста Києва, контролю та протидії розміщенню несанкціонованих місць стихійної торгівлі та самовільному встановленню тимчасових споруд;

стану житлово-комунального господарства у відповідному районі міста Києва, виконання державних та міських програм у сфері житлово-комунального господарства, виконавцями яких визначені районні в місті Києві державні адміністрації;

заходів, яких вживають відповідні структурні підрозділи районної в місті Києві державної адміністрації щодо майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, віднесеного до сфери управління відповідної районної в місті Києві державної адміністрації, для передачі вільних нежитлових приміщень в оренду та надходження коштів за оренду до бюджету міста Києва;

забезпечення належної реалізації державних та міських програм, що стосуються сфери освіти, у навчальних закладах відповідного району міста Києва, виконавцями яких визначені районні в місті Києві державні адміністрації;

інформування мешканців відповідного району міста Києва щодо виконання державних та міських соціальних програм, виконавцями яких визначені районні в місті Києві державні адміністрації;

забезпечення житлом громадян, які потребують покращення житлових умов і перебувають на квартирному обліку в районних в місті Києві державних адміністраціях;

взаємодії в межах повноважень структурних підрозділів районних в місті Києві державних адміністрацій із правоохоронними органами для протидії адміністративним та кримінальним правопорушенням;

реалізації державних та міських програм у сфері охорони природного середовища та поліпшення екологічного стану відповідного району міста

Києва, виконавцями яких визначені районні в місті Києві державні адміністрації;

організації та проведення сільськогосподарських ярмарків на території відповідного району;

заходів, які в межах повноважень здійснюються з метою належного проведення опалювального сезону;

реалізації державних та міських програм у сфері охорони здоров'я, виконавцями яких визначені районні в місті Києві державні адміністрації;

реалізації державних та міських програм у сфері розвитку туризму, культури та інформаційної політики, виконавцями яких визначені районні в місті Києві державні адміністрації.

12. Голова відповідної районної в місті Києві державної адміністрації несе персональну відповідальність за створення належних умов для здійснення звітування.

Виконуючий обов'язки керівника апарату



Л. Верес